



CORRIGENDUM TO THE APPLICATION PACK
of the Call for Proposals for co-financing of projects under the programme
Education, Scholarships, Apprenticeship and Youth Entrepreneurship and the
Call for Proposals for co-financing of projects under the programme Climate
Change Mitigation and Adaptation

According to point 14 of the Call for Proposals for co-financing of projects under the programme Education, Scholarships, Apprenticeship and Youth Entrepreneurship and the Call for Proposals for co-financing of projects under the programme Climate Change Mitigation and Adaptation, the original wording of the Application pack documents has been changed in the Slovene and English version as follows below. The beneficiaries are obliged to consider the amendments published on the following websites www.norwaygrants.si and www.eeagrants.si.

English version of the Application Pack documents has been changed as follows:

| Date of the change | Version | Document | Description of the change |
|--------------------|---------|---|---|
| 17 May 2022 | 2 | Guide for Beneficiaries Part 5: Reporting on project progress | On page 6, in section 1 in the fourth paragraph web link to the document has been replaced with text: »... under Documents → Guidelines.« |
| | | | On page 8, in subsection 2.1 the text has been modified in the first paragraph. |
| | | | On page 10, in subsection 2.2 the fifth paragraph has split on two paragraphs and the new, sixth paragraph has been modified. |
| | | | On page 18, in subsection 3.1.2 under Staff costs two indents have been deleted under point ii) at Description 2. |
| | | | On page 18, in subsection 3.1.2 under Travel and accommodation costs the text at Description 2 has been supplemented. |
| | | | On page 19, in subsection 3.1.2 under Filling in the List of expenditure the third and fourth paragraph have been modified. |
| | | | On page 21, in subsection 3.1.6 the paragraph has been modified. |
| | | | On page 23, in subsection 3.1.7 several parts have been modified. |
| | | | On page 24, in subsection 3.2 the first paragraph has been modified. |
| | | | On page 28, in subsection 3.2.1 the last paragraph has been modified. |
| | | | On page 34, in subsection 3.2.6 the first paragraph has been modified. |
| 15 April 2022 | 4 | Guide for Beneficiaries | On page 40, in section 6 under Advanced Payments the first, second and third paragraph have been modified. |
| | | | On page 6, in subsection 1.1 in the penultimate, eighth paragraph web link to the document has been replaced with |

| | | | |
|--|----------|---|---|
| | | <p>Part 1.b: About the programme and the call for proposals¹</p> | <p>text: »... under Documents → Guidelines.«</p> <p>On page 7, in subsection 1.2 in the first paragraph web link to listed documents has been replaced with new link: www.norwaygrants.si/en/documents/legal-bases/.</p> <p>On page 12, in section 3 in the first paragraph web link has been replaced with text: »... under Calls.«</p> <p>On page 30, in subsection 3.8 in the second paragraph web link has been replaced with text: »... under Calls ...«</p> <p>On page 39, in subsection 3.10.4 in the third paragraph web link has been replaced with text: »... under Calls.«</p> <p>On page 40, in subsection 3.14 in the first paragraph web link has been replaced with text: »... under Calls.«</p> <p>On page 41, in subsection 3.15 in the first paragraph web link has been replaced with text: »... under Calls.«</p> <p>On page 41, in subsection 3.16 in the second paragraph web link has been replaced with text: »... under Calls ...«</p> <p>On page 47, in Annex 1 in the second table (Pre-defined project) new programme area, outcome, outputs, indicators and target values have been added.</p> <p>On page 48, in Annex 1 in the third table (Bilateral indicators) target value of the last indicator has been modified (before 35, now 7).</p> |
| | <p>3</p> | <p>Guide for Beneficiaries Part 4: Eligibility of expenditure</p> | <p>On page 10, in subsection 2.6.1 part of the text has been moved from point a) directly to subsection 2.6.1 Staff costs.</p> <p>On page 11, in subsection 2.6.1 the text from point d) has been added under point a). Under the same point, additional points have been added under documents to ensure adequate audit trail.</p> <p>On page 13, in subsection 2.6.1 under point b), one point has been deleted under documents to ensure adequate audit trail. Under point c), additional points have been added under documents to ensure adequate audit trail.</p> <p>On page 14, in subsection 2.6.2 under point a), two points have been deleted under documents to ensure adequate audit trail.</p> <p>On page 15, in subsection 2.6.2 under point b), one point has been deleted and one added under documents to ensure adequate audit trail.</p> |

¹ Applicable only to the programme Education, Scholarships, Apprenticeship and Youth Entrepreneurship

| | | | |
|-------------------|---|---|--|
| | | | <p>On page 16, in subsection 2.6.3 the second indent in the third paragraph has been modified.</p> <p>On page 21, in subsection 2.6.5 under point a), additional indents have been added under documents to ensure adequate audit trail.</p> <p>On page 22, in subsection 2.6.5 under point b), additional indents have been added under documents to ensure adequate audit trail.</p> <p>On page 23, in subsection 2.6.6 under point a), additional indent has been added under documents to ensure adequate audit trail.</p> <p>On page 24, in subsection 2.6.6 under point b), additional indents have been added under documents to ensure adequate audit trail.</p> <p>On page 25, in subsection 3.2 text has been added.</p> <p>On page 28, in subsection 3.4 under point b), text has been added.</p> <p>On page 28 section 4 has been added.</p> |
| 17 September 2021 | 3 | Guide for Beneficiaries Part 1.b: About the programme and the call for proposals ² | <p>On page 35, in subsection 3.10.1 before Table 5 in paragraph about additional grounds for rejecting applications that address output I.3.2: Organisational culture of work-life balance and gender equality developed the second indent has been added as follows: »- the project fails to contribute to all indicators specified in section 3.4.3.2.«</p> |
| 14 September 2021 | 3 | Guide for Beneficiaries Part 1.a: About the programme and the call for proposals ³ | <p>(In Slovenian version only) On page 15, in subsection 3.2.2 titles of the third and fourth column in Table 3 have been modified.</p> <p>On page 28, in subsection 3.4.3 the last sentence in the first paragraph has been modified as follows: »Under the two outputs of outcome B.3 up to EUR 2,683,569.98 shall be made available which is also demonstrated in Table 3 of section 3.2.2 of this document.«</p> <p>On page 29, in subsection 3.4.3.1 the last sentence in the first paragraph has been modified as follows: »Under output B.3.1 up to EUR 2,683,569.98 shall be made available which is also demonstrated in Table 3 of section 3.2.2 of this document.«</p> <p>On page 36, in subsection 3.9 the last sentence before Table 4 has been modified as follows: »A project application shall be considered complete when</p> |

² Applicable only to the programme Education, Scholarships, Apprenticeship and Youth Entrepreneurship

³ Applicable only to the programme Climate Change Mitigation and Adaptation

| | | | |
|------------------|---|---|--|
| | | | <p>including the documents specified in Table 4.«</p> <p>On page 38, in subsection 3.10.1 the second paragraph has been modified as follows: »A project application found inadmissible after the administrative compliance/ admissibility check by the Selection Committee shall be rejected, except in cases where an applicant can provide additional information as specified in Table 5.«</p> <p>On page 39, in subsection 3.10.1 the fourth indent of the first paragraph after Table 5 has been modified as follows: » – the amount of project grant applied for is lower than the minimum grant amount specified or higher than the maximum grant amount specified under the outcome or output addressed by the project (Table 2 and Table 3 of Part 1a of this Guide for Beneficiaries).«</p> <p>On page 41, in subsection 3.10.2.1 the sentence before Table 7 has been modified as follows: »For each criterion is a range of scores in line with Table 7 except for indicators SU.1 and SU.2.«</p> <p>On page 44, in subsection 3.10.2.1 the first sentence after Table 8 has been modified as follows: »An application can receive up to 95 points in quality assessment (Table 8).«</p> <p>On page 44, in subsection 3.10.3 the second paragraph has been modified as follows: »The projects with the highest number of points shall be selected for funding within the limits of the total amount available for each outcome or output as referred to in Table 2 and Table 3 of this Part of the Guide for Beneficiaries.«</p> |
| 9 September 2021 | 2 | Guide for Beneficiaries Part 1.a: About the programme and the call for proposals ⁴ | On page 28, in subsection 3.4.3.1 text in the footnote ¹⁶ has been modified. |
| 9 September 2021 | 3 | Guide for Beneficiaries Part 3: Project Application (in SI only) | On page 13, in subsection 2.3.2 the indication of access to the Annex III of the Financial Mechanism Office's Results Reporting Guide has been modified. |
| 22 July 2021 | 3 | Guide for Beneficiaries Part 2: Project Development | In subsection 2.2.1 additional conditions for participation in the process for non-governmental organisations have been removed. |
| 9 July 2021 | 2 | Guide for Beneficiaries | DIKU has been removed from the list of abbreviations and acronyms and HK-dir has been added to list. |

⁴ Applicable only to the programme Climate Change Mitigation and Adaptation

| | | | |
|-------------|---|--|--|
| | | Part 1.b: About the programme and the call for proposals ⁵ | <p>In section 2 due to the merging of several agencies the name of the Donor Programme Partner has been changed from Norwegian Agency for International Cooperation and Quality Enhancement in Higher Education (DIKU) to Norwegian Directorate of Higher Education and Skills (HR-dir).</p> <p>In subsection 2.2 due to the merging of several agencies the name of the Donor Programme Partner participating in the programme Education has been changed from Norwegian Agency for International Cooperation and Quality Enhancement in Higher Education (DIKU) to Norwegian Directorate of Higher Education and Skills (HR-dir).</p> |
| 9 July 2021 | 2 | Guide for Beneficiaries Part 2: Project Development | <p>DIKU has been removed from the list of abbreviations and acronyms and HK-dir has been added to the list.</p> <p>In subsection 3.6 due to the merging of several agencies the name of the Donor Programme Partner providing support in searching for and making contacts with Donor Project Partners within the scope of the Education programme has been changed from Norwegian Agency for International Cooperation and Quality Enhancement in Higher Education (DIKU) to Norwegian Directorate for Higher Education and Skills (HR-dir).</p> |
| 9 July 2021 | 2 | Guide for Beneficiaries Part 3: Project Application (in SI only) | <p>On page 13, in subsection 2.3.2 web link to the Financial Mechanism Office's Results Reporting Guide has been modified.</p> |
| 9 July 2021 | 2 | Guide for Beneficiaries Part 4: Eligibility of expenditure | <p>In subsection 2.6.1 d) the first paragraph has been modified as follows: "Staff employed on the project is eligible for performance-related bonus for additional work".</p> <p>In subsection 2.6.3 the second indent of the third paragraph the description of the lump sum amounts for travel and accommodation costs has been supplemented.</p> <p>In subsection 3.2 the second sentence in the second paragraph has been modified as follows: "As the funding awarded is public funding the national legislation on public procurement shall also be observed by the beneficiaries governed by private law".</p> <p>In subsection 3.4 a) the second indent on revenue generated after the implementation of the project has been supplemented.</p> |

⁵ Applicable only to the programme Education, Scholarships, Apprenticeship and Youth Entrepreneurship

| | | | |
|--|--|--|--|
| | | | In subsection 3.4 b) the indent on revenue generated during the implementation of the project has been supplemented. |
|--|--|--|--|